

# 这个无人岛塑料垃圾污染全球第一

## 打火机牙刷成堆 还有玩具和婴儿奶嘴

综合新华社华盛顿5月16日电(记者林小春)一提到海岛,我们也许会想到阳光、海水、沙滩等美景。但南太平洋偏远无人小岛亨德森岛不一样,科研人员发现,这里的沙滩上散布着近3800万件塑料垃圾,是世界上塑料垃圾污染密度最大的地方。

亨德森岛是英国皮特凯恩群岛的一部分,面积37.3平方公里,是一个与世隔绝的无人小岛,曾在1988年因其海岛等资源被联合国评为世界自然遗产。由于距离最近的南美洲大陆也有5000公里之远,科研人员每5到10年才去考察一次。

英国和澳大利亚科学家在新一期美国《国家科学院学报》上报告说,由于亨德森岛接近南太平洋环流的中心,他们在2015年的考察中发现这里已经成为垃圾岛,大量人类活动产生的垃圾被洋流冲到海滩上,其中99.8%是塑料,估计有些垃圾是从南美洲漂来的,有些是渔船丢弃的。

这次考察显示,亨德森岛海滩上每平方米有多达672件塑料垃圾,密度之高居世界之冠,此外每平方米还有多达4497件垃圾被埋在沙滩之下10厘米之内。总体估计,这个岛上存在3770万件塑料垃圾,重量合计17.6吨。此外,每天还有大量新的垃圾被冲到沙滩上。

参与调查的塔斯马尼亚大学研究员莱弗斯感叹“岛屿近海地方根本无一幸免”。莱弗斯说,南太平洋海洋环流圈将来自南美的垃圾带往该岛,渔船抛下海的垃圾也造成污染,岛上27%的塑料来自南美洲,包括沙滩用品及渔网。

研究发现,最常见的垃圾是打火机和牙刷,还有玩具和婴儿奶嘴。专家警告,鱼类、海龟、海鸟吃了塑料后可致命。



垃圾遍地的亨德森岛



曾经风景如画的亨德森岛

(图片来源:中新网)

## 一副钻石耳环 拍出约4亿元

本报讯 苏富比拍卖行5月16日在瑞士日内瓦以5700万瑞士法郎(约合人民币4亿元)的价格拍出一副钻石耳环,创下世界纪录。

这对钻石耳环由两枚切割成梨形的钻石组成,有着耀眼光芒的活力蓝钻被称作阿波罗,拍出了4190万瑞士法郎(约合人民币3亿元)的价格,另一枚闪亮的粉色钻石名为阿尔忒弥斯,拍出了1530万瑞士法郎(约合人民币1亿元)的价格。这副钻石耳环的买家都来自同一个电话竞拍者。

苏富比国际珠宝事业部的负责人大卫表示:“这副彩色钻石耳环是非常罕见的,我们用阿波罗和阿尔忒弥斯命名了它们,阿波罗和阿尔忒弥斯是一对双胞胎姐妹,是权力和美貌的象征,也是古希腊神话中最受欢迎的人物,我们很荣幸苏富比能选中这副耳环拍卖。”(中报)

## 意前总理贝卢斯科尼天价离婚案终审: 每月给前妻200万欧元赡养费

本报讯 据媒体5月17日报道,根据意大利最高法院的判决,意前总理西尔维奥·贝卢斯科尼与第二任妻子韦罗妮卡·拉里奥的离婚案终于画上句号,法院判决他每月向拉里奥支付200万欧元的赡养费。

意大利最高法院16日作出判决,尽管庭审早在2016年11月就已经结束,当时总检察官请求法官减少贝卢斯科尼应支付的赡养费。

2013年,米兰一家法院就贝卢斯科尼和拉里奥离婚诉讼案作出判决,贝卢斯科尼每月向前妻支付300万欧元。法官给出如此高昂赡养费的理由是,必须保障为贝卢斯科尼生

育了3个孩子的拉里奥多年来所习惯的生活水准。

贝卢斯科尼当时不满这一判决,并抨击作出判决的三位女法官是“女权主义者”。他认为,自己从1994年进入政坛以来,就一直遭到意大利法官的迫害,原因就是他们在政治上反对他。

贝卢斯科尼于是委托律师上诉中级法院,2014年米兰中级法院裁定,将贝卢斯科尼前妻的赡养费减少到每月200万欧元。但前总理仍旧决定向意大利高院提出上诉请求。

拉里奥2009年提出与贝卢斯科尼离婚,指控他与一名17

岁女性有染。

意大利高院的判决指出,贝卢斯科尼是全球最富有的人之一,他的收入与前妻拉里奥相差太大。因此,法庭裁定,维持二审判决中关于每月赡养费为200万欧元的决定。

根据2016年公布的福布斯富豪榜,贝卢斯科尼2015年的财富总值为74亿美元,在意大利富豪排行榜中位居第四,在全球首富排行榜上排第176名。他经营的产业有:电视媒体、书籍出版、金融,他还曾是意大利著名的AC米兰足球俱乐部的老板。

(小易)

## 日天皇孙女情定同学 结婚后将脱离皇籍

本报讯 日本宫内厅长官山本信一郎5月16日表示,天皇次子秋筱宫家的长女真子(25岁)将与上国际基督教大学(ICU)时的同年级同学小室圭(25岁)订婚。小室圭在律师事务所工作,同时也在二桥大学研究生院就读。

真子1991年10月23日出生,是天皇的首个孙辈成员。山本介绍说“天皇和皇后对此也有耳闻”。这将是孙辈四人中的首个婚约。

皇室相关人士称,小室圭居住在神奈川县横滨市港北区。真子约在5年前经朋友介绍与其相识,约1年后就被求婚。据悉,两人在东京都和神奈川县内多次约会,秋筱宫夫妇也认可两人的关系。

女性皇族结婚不需要召开皇室会议,举行“纳采之仪”即缔结了正式婚约。《皇室典范》规定女性皇族结婚后即脱离皇籍。按现行规定,真子结婚后将作为民间人士,皇室成员减少至18人。其中,女性皇族减至13人。

关于皇室,日本国会正在讨论实现天皇退位的特例法案。为应对皇族减少,创设女性皇族婚后留在皇室的“女性官家”也是焦点,然而朝野政见不一。随着真子婚期将近,或再次作为课题浮现。(黎史翔)

## 强奸两名中国留德学生 伊拉克难民获刑11年

本报讯 德国波鸿地方法院5月16日作出判决,判处去年先后两次强奸两名中国留学生的伊拉克难民齐亚德11年有期徒刑。

据报道,齐亚德在庭审开始时并没有作出任何声明,也拒绝认罪,直到庭审接近尾声时才承认了自己的罪行。

主审法官塔拉罗夫斯基在作出判决时特别指出,虽然坐在被告席上的是2015年来到德国并已在去年正式获得难民身份的伊拉克难民,但是此次审判绝非针对难民。他在判词中说,被告在庭审全过程中心无悔意且在证据几无疑点后方才认罪,“否则判决不至于那么重”。

受害中国留学生的辩护律师格策在庭审后接受德国媒体采访时表示,她的当事人并不特别关心判几年,“重要的是将罪犯绳之以法。”这位中国留学生5月初专程从北京飞来波鸿出庭作证。

据报道,这个伊拉克难民和妻子及他们的两个孩子住在大学附近的难民营里。去年8月,他将一名21岁的中国交换生拖进小树林里强奸,并几乎将其勒死。去年11月,他再次出手,强奸了一名27岁的中国留学生。警方追踪到难民营,并于12月逮捕了这名男子。(澎派)

风光旅行社

凤凰古城 + 大型晚会 + 酉阳桃花源 门票 298元

汽车纯玩四日 5月19日、27日发 中午12点发 当地住2晚 358元

神农架全景 纯玩三日 798元 特价 668元

19日、27日中午发 住2晚 三星宾馆标准,含2早2正餐

豪华游轮 两江一峡,三峡大瀑布三日 498元

周五中午发 住2晚,门票船票全含

船进三峡人家 三峡大瀑布三日 568元

周五中午发 住2晚,门票船票全含

打造高品质度假: 家庭出行、朋友聚会、商务会议首选

丹江大观苑 纯玩二日 周六发 398元

住三星宾馆,含1早2正高标餐

代订自驾游: 景区门票、三星四星住宿、度假别墅

风光电话: 2888800 2888811 13903750515 许可证号: L-HENO4020

地址: 建设路中段原平顶山饭店东侧路南二楼 网址: www.fg166.com

中国·河南·嵩县 人间仙境 AAAAA景区

观天下旅行社

白云山 二日游特价 299元 (一价全含纯玩无购物仅限5月20日)

平頂山各大旅行社均可報名

西安兵马俑、华清池 纯玩三日 398元

周五中午发 住2晚

三峽大瀑布 三峽大壩二日 368元

住三星宾馆 含餐

云台山 二日 358元 华山 纯玩三日 568元

周三、六发 住2晚,周五中午发

大連纯玩0购物0自费双飞五日 1290元

宁夏、沙坡头、西部影城、通湖草原双飞四日 1580元

环游大新疆火车专列十四日 3180元起

厦门双飞五日 2280元 云南双飞六日 1980元

为庆祝我社成立六周年暨省海外旅行社进驻我社,特举行店庆活动。活动期间报名我社任何火车、飞机线路(非特价),均可获赠价值580元泰国进口乳胶枕一个,限量100名,5月31日截止,送完即止。

九寨双飞6日 1980元 西藏双卧11日 2780元

俄罗斯海参崴号专列东三省跨国13日游 3580元起

5月29日、6月12日、6月30日连续开行

环游大新疆专列14日游 3180元起

5月31日一次走遍四分之一中国

西安火车四日游特价 598元 天天发

信阳南湾湖乘游船+采茶体验之旅二日 298元(周六发) 重渡沟休闲二日 328元(二四六发团)

内蒙古草原+沙漠 双飞4日游 特价 380元

地址: 矿工路运销宾馆一楼 电话: 2557099 18103759111